



SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO DE MINAS GERAIS
ERRATA Nº 06 – CONVOCAÇÃO (EDITAL SEE Nº 002/2022 - REGULAMENTO Nº 01/2022)

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado no uso de suas atribuições e por Autotutela da Administração Pública, torna pública a retificação abaixo, referente ao Edital SEE Nº 02/2022/Regulamento Nº 01/2022.

Onde se lê:

VAGA	NOME	CPF	NOTA FINAL	SITUAÇÃO	OBSERVAÇÃO
BOCAIUVA: AEB Psicólogo	Audrey Juliana Araújo	103.XXX.XXX-37	70	CONVOCADO	Em decorrência das ações de prevenção de contágio pelo novo Coronavírus – Covid-19, o atendimento presencial ao candidato convocado ocorrerá, somente, por meio de agendamento prévio, via e-mail: sre.mclaros.dipe@educacao.mg.gov.br

Leia-se:

VAGA	NOME	CPF	NOTA FINAL	SITUAÇÃO	OBSERVAÇÃO
BOCAIUVA: AEB Psicólogo	Josiane Félix Da Silva	046.XXX.XXX-13	76	CONVOCADO	Em decorrência das ações de prevenção de contágio pelo novo Coronavírus – Covid-19, o atendimento presencial ao candidato convocado ocorrerá, somente, por meio de agendamento prévio, via e-mail: sre.mclaros.dipe@educacao.mg.gov.br